

11:30 通讯员 王蒲 快报记者 孙兰兰为你报道

火车上的床单被套头套 多久洗一次? 干净不干净?

记者探访南京客运段洗涤厂找答案

“卧铺上的床单、被套,到底洗不洗啊?盖着总觉得不放心。”不少人坐火车,都会有这样的担心,特别是到了炎热的夏天,卫生状况更让人不放心。昨天上午,记者探访了南京铁路经贸公司的南京客运段洗涤厂。原来,每天,只要是南京站始发的列车一回来,就必须把所有卧具以及动车座位上的头套送到这里清洗。而且,每一件都要经过85℃的高温消毒洗涤。



每天至少要洗两万多件床单、被套、头套 快报记者 顾炜 摄

南京站始发 都要送来清洗

洗涤厂主要是四个车间,分拣、水洗、烘干熨平、打包。

分拣中心设在最外面,几名工人正在分类。动车的头套归放在一处,卧铺上的铺盖则按开往不同方向来分:成都、广州、北京、山东、厦门等等。各自有一块专门的区域。厂长姜源告诉记者,每天,少说也要洗两万多件,每趟列车一回到南京站,就要把所有的卧具及头套、沙发套、台布送来清洗。“特别是夏天,不能等到第二天,不然就捂馊了。”如果列车晚点了,洗涤厂也得等着。所以,厂里有上班时间,却没下班时间,因为下班的点都不固定。干完活才能走人。

由于数量太大,南京没有哪家洗涤厂能接下这个活。所以,铁路系统上就自己成立了这个厂,这也是江苏铁路系统最大的洗涤厂。随着列车数量的增加,洗涤量也越来越大。在这里已经工作了20多年的裴建勤说,她刚来的时候,只有二十多人,现在增加到了七八十人,还是觉得

忙不过来。8台工业用洗衣机,容量最小的能洗100公斤,最大的能洗140公斤,每天都要连轴洗上十几个小时。

85℃高温清洗消毒

在洗涤厂里,最大的感觉是热。昨天的天气应该说还挺凉爽的(最高气温31℃),可走进车间,就觉得热浪扑面而来。明明车间里装了空调,还有吊扇、落地的大功率电扇在使劲地吹,但还是非常热。没几分钟,就出了一身汗。

也难怪,特别是水洗车间和烘干车间,到处都是热源。和家里洗衣服可不一样,因为要消毒杀菌,这里不但要加一些消毒洗涤剂,还要将水温调至85℃左右,进行高温消毒。记者试探着用手指碰了一下玻璃罩外壳,果然很烫。担心机器工作久了也会“中暑”,每台洗衣机旁边还要用风扇吹,帮它们散热。

不过,最热的还是烘干熨烫车间。大件用熨平机,平均10秒钟就能熨好一条床单被套。但动车上的头套,就得靠人工熨烫了。陈秋宝熟练

地拿着熨斗,七八个头套一起烫,大功率的熨斗散发出来的蒸气,热浪滚滚。“今天还好,最热的天气,车间里的温度有五六十度呢。除了空调、风扇,还要放一箱箱的冰块在旁边降温,不然人根本受不了。”

每季度都有一次卫生抽检

烫好之后的卧具和头套,送进“无尘净化品库”,一律用消毒过的袋子封装打包,再送到各趟列车上。据介绍,每趟列车出发前,都要备好两倍以上卧具的头套。到了目的地之后,换上一套新的,确保乘坐返回车次的旅客用上的是干净的物品。

宾馆、酒店的床单、餐布,卫监部门会进行抽检,那么火车车厢里使用的床单、被套等,有没有定期的卫生检测呢?记者了解到,南京有个铁路卫生防疫站,负责对卧具的卫生状况进行监督。每个季度都有一次抽检,随机抽取50~100件,消毒合格率必须达到99%以上才可以,而南京站的抽检化验结果基本都是100%。

15:00 见习记者 仲茜为你报道

拥有粉丝147万的“口袋英语”微博频出病句

网络“英语警察”提醒大家慎重选择老师

微博越来越强大,微粉们(使用微博的网友)不仅可以通过微博了解世界,还能通过它学习知识,例如“微博课堂”,转发热门的英语微博学英语。暑假期间,这些英语微博特别火爆,粉丝多的能有上百万个。可谁知这些“微博课堂”里呈现的英语,常常漏洞百出。

微博英语病句错句一大堆

在新浪微博搜索用户名和“英语”相关的微博,结果显示超过了1000个,其中,除了各种知名英语培训机构注册的微博用户外,还有500多个传播英语知识的微博,例如“商务英语大全”、“各地英语协会”、“英语欢乐会”、“口语精华”、“相约说英语”等。其中,名为“口袋英语”微博的粉丝最多,已有147万人,“潮流英语”拥有99万粉丝,近百个微博关注粉丝过万。这些微博大多都具有相同的特征,每天发布的微博都跟英语有关,粉丝的转发量也很大,但这些微博大多都不是官方认证的。那么,这些貌似“微博课堂”、“专业学习型微博”所发布的英文信息都是正确的吗?

毕业于南京师范大学英语系的研究生、从事英语教学的灿灿老师告诉记者,每次她上网都看到不少英语微博存在错误,有的是语法错误,有的是单词用法不对,还有的明显就是chinglish(中式英语)。她举例说,“真正的自由不是想做什么就做什么,而是不想做什么就可以不做什么”,“口袋英语”将其翻译成:Real freedom does not mean that you can do anything you want, rather you can reject what you do not want to do。“这明显就是由中文硬翻成英文的,英语表达中就不会出现这样的句子,而且句中的rather用法也有误。”灿灿说,比较恰当的翻译应是Real freedom allows you right to choose what to give up, rather than what to own。

慎用微博上的情感英语

临近七夕情人节,各家英语微博发出关于爱情和分手的段子,很受粉丝们追捧。可细细看看这些句子,很多都是断章取义、文不达意,甚至错误百出。像“我生命里的温暖就那么多,全部给了你”,某英语培训机构微博翻译成:This is how much warmth I have in my life.I give it all to you。句子翻译不仅不地道,句子how much用法错误。南京市一

中的外教老师、美国人Anna表示,美国人不会这么说话,按意思应翻译成:This is all warmth I have in my life, and now it is yours。

更有一家拥有百万粉丝的专业英语培训机构发微博将“能够说出的委屈,便不算委屈;能够抢走的爱人,便不算爱人”翻译成“When you are able to tell others that you feel wronged, it is not a grievance. A lover is not a lover if he is taken away by someone。”这句连外国人都没能看懂的句子,不知道当中国情侣相互倾诉时对方能不能理解透彻。比较恰当的说法应该是A complaint that can be explained does not really hurt, and a lover that can be replaced does not deserve true love。

网络呼唤更多“英语警察”

为什么这些所谓的英语培训机构微博发出来的英文竟然漏洞百出呢?新浪网友的运营解释,很多英语微博虽然拥有粉丝上百万,但没有获得官方认证,不少机构的微博发布都是由营销团队负责发出的,而非专业的英语人才,所以出现错误就不奇怪了。

在这些英语微博受追捧的同时,网上也活跃着一群专门纠错的网友。账户名为“英语警察”的微博主,就是个专业纠错的英语老师,他的粉丝也已达11500人。

在南京也有“英语警察”的身影。灿灿老师和Anna老师都是“逢错必究”的英文卫士,他们经常议论网络出现的英文错误,并发微博更正。“现在的孩子都喜欢上网下载学习资料,如果让孩子们跟着错误的英文学习,这不是误人子弟嘛。”灿灿老师说,网络英语存在太多错误,光靠他们几个英语老师纠错是远远不够的,“网络呼唤更多的英文卫士。”

提醒各位英语爱好者,上微博学英语,尽量选择一些官方认证有V的微博主提供的英语学习资料,学习英语还是更相信英语词典、课本,或者多向英语老师、外教老师请教、交流。

免费治疗前列腺惠泽男性

治病零风险 疗效你裁定

近年来,男性健康每况愈下,尤其是男性前列腺问题日益突出。20-40岁之间的男性20%患有前列腺炎;40岁以上男性50%患有性功能障碍和前列腺增生;28%的男性包皮过长或包茎……严重威胁着男性生殖健康和家庭幸福,解决男人问题,刻不容缓!

为了唤醒男性对生殖健康的保健意识,呼吁全社会男性关注前列腺健康,正确认识男性前列腺疾病,“2011年前列腺诊疗规范年”阳光工程暨关注男性健康,促进家庭和谐,南京长征前列腺研究中心倾情推出“前列腺疑难患者首诊全免费、全免费治疗”的活动引起强烈反响,得到相关部门和领导的充分肯定与支持以及广大前列腺患者的好评。

让更多的前列腺患者得到既规范又科学的有效治疗,南京长征前列腺研究中心黄发贵院长组织岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授等资深男科专家于8月1日-8月31日为男性顽固性前列腺疾病的患者进行全免费治疗一次,治病零风险,疗效你裁定,望广大男性前列腺患者互相转告,患友可通过电话预约或凭有效化验单、病历等资料预约。

进一步规范前列腺疾病临床诊疗技术,提高前列腺疾病的临床诊疗水平,普及和推广前列腺炎症规范又科学有效的治疗技术暨“2011前列腺诊疗规范年”阳光工程。

为了让广大的前列腺患者能够更切实有效的治疗,南京长征前列腺研究中心黄发贵院长于8月1日-8月31日组织著名男科专家及“前列腺定位腔内透析技术”、“三腺同治,三毒同清技术”,前列腺定位灌注特色疗法创始人岳伟林教授、陈玉民教授、竺孝立教授为前列腺疾病患者免费会诊、全免费治疗及全面细致的帮助前列腺患者分析病情、根据个体之间的差异,前列腺发病原理、男性功能的生理学,将有效的治疗方案、分先后顺序为患者科学、规范、有效的进行全面治疗。

男科前沿技术专攻前列腺疾病链接:
1、前列腺定位腔内透析技术——三腺同治、三毒同清,靶向给药,疏通前列腺小腺管,清除腺体内病菌毒素,全面提高机体免疫能力,修复受损细胞,有效防止复发,被誉为“21世纪最有效治疗前列腺疾病的绿色技术”。

2、前列腺生物磁能透析技术——高能聚焦生物磁场波,疏通脂质包膜,高效杀菌,畅通腺管,清除腺体毒素,修复病变组织,促进男性功能恢复,针对久治不愈的顽固性前列腺炎效果非常显著。
3、前列腺定位灌注特色疗法——采取天然生物免疫因子,给药方式独特,强力穿透前列腺脂质包膜直达病灶,解除病菌毒粒,深层调理腺体病灶,有效清除腺体内残存的病菌毒素,防止前列腺疾病的复发。

相关链接:南京长征前列腺研究中心黄发贵院长说,前列腺疾病诊疗技术规范化是迫切和需要的,进行前列腺疾病诊疗的规范化势在必行,希望通过本次的活动能够让更多前列腺患者得到既规范又科学的治疗,同时对男科的医疗事业做出斐然贡献。

全免费诊疗期间:
1、专家挂号、专家咨询、会诊费、尿常规化验费、血常规检查费、残余尿检查费、尿流率检测费、前列腺指检费、前列腺液常规费,全部免费;2、首诊治疗费全部免费;3、首诊药费全部免费。

注:仅限初诊患者全部免费诊疗一次(为了保证诊疗质量每天仅限50名)最终解释权归南京长征前列腺研究中心所有

医院地址:南京市玄武门童家巷25号(玄武饭店西侧100米) 温馨提示:节假日正常门诊
乘车路线:可从火车站、中央门汽车站乘坐1、22、28、33路公交车到玄武湖公园下即可
南京长征男科 网址:www.49nk.com 关爱男性咨询专线:
南京长征前列腺研究中心 025-83611134 83611164

男性生殖整形 包皮、包茎环切术
南京长征男科韩式微创阴茎延长整形中心,由资深男科专家亲自主持手术,因人而异,对先天性阴茎短小、纤细者自体可一次性延长2-6厘米,安全可靠,不住院、无痛苦,永久保持,随治随走。
南京长征男科无痛包皮美容中心,韩式微创环切术,无痛、微创仅需10分钟一次性精确祛除包皮过长、包茎,具有不出血、不折线、愈合快、随治随走,不影响工作和学习,术后光滑美观。
医疗快讯:8月1日-8月31日韩式生殖整形术、韩式微创阴茎延长整形术、无痛包皮美容术、韩式微创环切术,男性生殖整形手术费全部优惠50%。活动期间:免专家挂号、会诊、检查费 关爱男性咨询专线:025-83611134